

# МЕХАНИЧЕСКОЕ ЗНАМЯ

Год издания 45-й  
1974 год  
НОЯБРЬ  
22  
ПАТНЦА  
№ 122 (6312)  
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



## ЗАВОБВАЛИ ЗНАМЯ

Коллектив трипольского цеха из 50-летних Советской власти завода им. Державского успешно справился с планом октября. Прогресс по выпуску продукции вышележа на 107 процентов. За октябрь цеху присуждено переходящее Красное знамя предприятия и денежные премии.

Хорошо работают слесари, руководимые Г. В. Уткиной и В. В. Орловым. Услехса специалистом является рабочий в цехе слесарно-механического цеха, который здесь четыре с половиной более 100 человек.

В цехе много маляров труда. Это автокрасильщик Г. П. Валовин, В. И. Фадеев, пакировщик А. Н. Сурава, укладчик стекла А. И. Савельев, мойщик стекла Г. С. Пивас, бригады слесарей, руководимые А. Е. Макаровым, своевременно и быстро производят ремонт оборудования.

С. КАЧАЛИН.

## В центре внимания — вопросы сореволювания

Состоялась отчетно-выборная конференция профгруппации Курловского лесхоза. С отчетным докладом выступил председатель райкома П. А. Корнев.

За продолжение 1973—1974 годов Курловский лесхоз работает ритмично, из квартала в квартал перевыполнив задания и завоевав классные места в социалистическом соревновании. В этом немаловажную заслугу профгруппации и ее рабочего комитета, который внес свое дело в организацию массового и действенного соревнования.

Об этом говорили главный инженер лесхоза С. И. Корнев, ведущий В. В. Локуцкий, начальник планового отдела Владимирского управления лесного хозяйства М. С. Печенкин и другие.

Наряду с положительными моментами сделать отметки и недостатки. Трудовая дисциплина еще находится не на должном уровне, слабо привлекается рабочее и управленческое производство. В зоотехническом лесхозе закрыта библиотека, мало было организовано экскурсий и туристических поездок.

Профгруппация призвала рабочих работников удовлетворительного. Избран новый состав районного и его председателем — В. И. Корнев.

И. ШИРОКО  
район.

## В СЧЕТ 1976 ГОДА

На заводе им. Володарского растет число людей, досрочно выполнивших свои личные пятилетние задания. В настоящее время свыше 50 человек работают в счет 1976 года. Точар механического цеха С. Поддаринов и обмотчик электромеханика А. Калмыкова трудятся уже в счет декабря 1976 года. Ноябрь 1976 года стоит на трудовом наладчика грузавика транспортного цеха П. Крылова, а резчик стекла В. Мельников работает в счет марта 1976 года.

О маяках предприятия, их опыте много рассказывается в стеной печати, выпускаемых «молинках» и «боевых листках».

К. МАТРОСОВ.

## Годовой — К 10 ДЕКАБРЯ

Коллектив пробивающегося в числе лучших работников завода № 21, соревнуясь за звание лучшего ударника пятилетнего плана, добился явного успеха. Коллективом цеха пятилетнего плана выполнено 107,4 процента, причем сэкономлено на 6300 рублей сырья и материалов. Добыча и реализация нефти на трубопроводе выполнены в 107,4 процента, причем сэкономлено на 1000 рублей. Коллективом цеха выполнено задание первой декады 1974 г. — на 10000 рублей.

К. ГОРЧИВ.



Рван на ударнику в честь 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, отличил трудится коллектив завода стекольного. Задание прошлого месяца по реализации продукции мастера стекляники перевыполнил на 2,4 процента, план декады металла — на 102,4 процента. В трудовой успех предприятия определен вклад и ткачиха Р. И. Маркова, которую вы видите на этом снимке. Во второй смене ткацкого цеха Раиса Ивановна называет в числе лучших людей, отличивших свое дело. Р. И. Маркова работает с перевыполнением производственного задания, добавляя уют за счет улучшения формы обслуживания. Как в виде коллектива, Раиса Ивановна выла на себя повышенные обязательства по трудовой встрече 30-летия Победы и борется за их выполнение.

Фото А. Барнова.

## РАНЬШЕ СРОКА

Коллектив Гусевского машиностроения на 16 ноября выполнил полностью 19 ноября задание по объему реализации продукции. С начала опрелеколом «Путь к коммунизму», дающего года пятилетия насением гурла и района выучили 5200 тонн пятилетнего плана, 250 тонн сметана и много других ценных продуктов. Рост объема производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составляет 10,1 процента.

Такие результаты пришли не сами собой. Это огромный труд работников нашего коллектива и труженников сельского хозяйства района. Многие хозяйства по с-

возках «Знамя труда» закупил молока от населения больше плана на 15 тонн.

В настоящее время за каждым из нас вылае реконструкция, производственных помещений, замена оборудования и другие работы, чтобы успешно выполнить план 1975 года и затрепаны в целом.

И. САМОСДОВА,  
экономист.

## Полны стремлений

Коллектив первого ткацкого цеха текстильного комбината стремился досрочно закончить задание четвертого года пятилетнего. Намерен, приравняв 10 месяцев он выполнял на пять дней раньше срока и та-

## ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР

В минувший вторник по инициативе бюро райкома КПСС и инициативе райкома управления сельского хозяйства проведено очень интересный семинар руководителей и специалистов наших колхозов и труженников села в зимне-стойловый период содержания скота в 1974—1975 годах.

С докладом по этому вопросу выступил председатель исполкома райкома В. П. Колосов, главный инженер колхоза «Знамя» М. И. Макаров, ведущий зоотехник Черевской фермы колхоза им. Ленина Г. М. Колева, доярка колхоза «Гусевский» А. И. Гершункина, главный зоотехник колхоза «Благодать» Т. В. Горшкова, главный зоотехник колхоза им. П. Петухова, главный инженер колхоза «Рассвет» В. Г. Геронов, председатель колхоза «Буревестник» Б. Г. Дроздов. Инициатор семинара повел переговоры с секретарем райкома КПСС В. И. Гариным.

Представители всех колхозов и совхозов района в заключение приняли социалистические обязательства по увеличению производства и животноводства на 100 процентов в зимне-стойловый период содержания скота 1974—1975 годов.

## КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

20 НОЯБРЯ в городе КПСС состоялся семинар секретарей партийных организаций, руководителей предприятий, колхозников и агроколхозников.

Перед соборниками с лекцией «О международном положении» выступил наставник исторических наук, сотрудник института стран Африки Академии наук СССР И. В. Кривель.

Лекция о международном коммунистическом движении на современном этапе прочитал директор обкома КПСС А. А. Никулин.

Г. ВАРАНОВ  
★ В ПАНФИЛОВСКОЙ школе № 17 состоялся вечер, на котором были вручены коммунистические билеты 21 ученику школы. Новое коммунистическое поколение поздравил секретарь райкома партии, председатель организации этого производственного участка П. И. Гершункина, участником в Великой Отечественной войны коммунист В. И. Пачуева.

А. ИЛЬЧИНА  
★ В СРЕДУ состоялась отчетно-выборная профессиональная конференция работников сельского хозяйства и лесхозов. С отчетным докладом райкома лесхоза выступил председатель его Г. Г. Усова, с докладом ревизионной комиссии — Р. В. Якова.

В рамках по докладу выступило 10 человек. Работа конференции характеризовалась высоким уровнем ответственности. Председатель президиума райкома обкома Г. Г. Усова.

В названных сменах достигнута высокая выработка, повышается производительность труда. Так в работе участвуют бригады слесарей В. Иванов, В. Воронина, А. Соколов и другие.

И. ИВАНОВ.





